

Orden del día

Lolita= Yo no estoy de acuerdo señor Secretario, yo sugiero a este Ayuntamiento que sea el punto número dos se modifique al artículo de la modificación es por la solicitud que estamos haciendo al Presidente de que antes de cualquier decisión en el Tesorero del del Municipio terminemos con una Auditoría Externa que le haga alguna Abolida Contraloría del Estado y una vez terminado con toda claridad y por la transición de todos los ciudadanos, los representantes por ustedes y los representantes por nosotros que ustedes tengan a bien hacer una Auditoría por que las finanzas queden claras por los ciudadanos y por nosotros, es mi petición señor Secretario, y ustedes pueda decidir.

Presidente= Yo digo que no es conveniente.
chico= Yo digo que por en esta la Auditoría del Estado, no se necesita la externa, ahora es externa cuente bastante, ¿Aren le pegeré el costo de esa auditoría?, Ustedes

Lolita= A no.
Enrique= ~~Yo no puedo~~ El Municipio, haber yo lo puedo entender, esto es por de la Certidumbre el mismo de la Certidumbre el Ayuntamiento, esto es por de la Certidumbre el mismo Tesorero o Tesorero que se vaya a poner, esa es parte del proceso, esto no implica que no se tenga ~~de~~ definitivamente, pero si yo creo que es importante transparentar esa parte.

chico= la Auditoría Superior del Estado no....
Rico= Si me permite, yo considero que se propaga el orden del día así como viene establecido que se vota y si se guste meter en asuntos varios y entrar a meterse sobre Auditorías sin ningún problema por mi por ahora que se respeta el orden del día y lo avanzamos.
Lolita= Haber yo quisiera dar mi punto de vista a esto respecto Presidente si me permiten el uso de la palabra, los dineros, el exca Municipal es un tema que por mi es el más importante del municipio porque ahí emanan los servicios y los beneficios que se les puede dar a la ciudadanía, ~~se~~ si en este tema no somos transparentes la ciudadanía no lo va a reclamar y es como decir al Ingeniero Enrique López, esto es por de la Certidumbre a quien va a tener los aires municipales, yo si quisiera hacer un comentario

que le manara en que se ha entregado el tema de Echeverre recepción no es satisfactoria del todo entonces yo también creo que lo deben de considerar as mi propuesta quien se quiere sumar perfecto quien no se quiere sumar estar en su derecho, pero yo si creo y lo dije frente a la cámara yo si creo que es un compromiso ante los ciudadanos, que las cuentas municipales sean claras y transparentes, gracias Presidente.

Presidente: Estamos totalmente de acuerdo, pero bueno ya lo dijo chile la verdad la Auditoria Superior es la encargada y es el unico organo que esta acreditada para que se hagan las Auditorias, cualquier Auditoria Externa bueno ya no guarra enter más en detalle

Leñita: Son abelados por la misma Centraloria

Presidente: Si yo lo se, lo dejamos al final, y lo sonetamos a votación ^{yo se por donde se votara} al orden del día

Orden del día aprobado por: Presidente, Miraga, Citlali, Chico, Manuel Rico y Esmeralda
Leñita - no vota es ausente

PUNTO UNO. - ~~Re~~ Se solicita la ratificación de Actes.

Enrique: Una pregunta Presidente ¿Quién firma ya esos actes? los firmo yo la mayoría.

Por mayoría se aprueba

PUNTO DOS. - Presidente Lee.

Enrique: Si me permite Presidente, con la propuesta que tiene, ya ha habido hecho yo un comentario al respecto, sin embargo con el oficio que estamos generando ahorita yo lo considero prudente que si se lleva acabo independientemente de que se aprueba o no se aprueba el Tesorero, insisto esto a pris de las certidumbre a todos, incluso al propio tesorero que va a entrar, ahora si a usted como Presidente y a nosotros como regidores, que si se aprueba este punto de la Auditoria.

Presidente: Para la auditoria superior se tiene programadas las Auditorias, yo lo veo como un gasto innecesario que podamos incluirlo en una obra por Coahuila y por el Municipio, a mi punto de vista ^{10:08} no tenemos nada que ocultar la verdad, y si la Auditoria Superior viene y la Audita y estamos mal se va a saber, se va a castigar, yo no tengo absolutamente ningun problema a que se haga la Auditoria, pero tambien hay que cuidar el dinero como muchas veces lo han dicho.

Enrique: Precisamente este es el punto...
Presidente: y hay que hacer más obras, vamos cerrando bien, estamos haciendo muchas obras, yo creo que eso y tirar al divan por mi es lo mismo.

Enrique = Entonces yo haré aquí una pregunta ¿Por qué salió el encargado de Hacienda?

Presidente = Por asuntos personales, y de salud.

Enrique = Guercas, así lo dejamos, no voto...

Mara = Yo creo que una Auditoría no la hace daño a nadie.

Presidente = Y no tenemos miedo que se haga la Auditoría, y él que se hiciere.

Enrique = Es externa y es precisamente por eso, por dar ~~la~~ certidumbre a todos, se supone que es una actividad que se tiene que hacer desde la Contraloría Interna, sin embargo es un trabajo que no se ha hecho.

Rico = Si me permite por favor.

Presidente = Adelante Manuel.

Rico = Sobre el tema dos observaciones, una se refieren por favor al orden del día y al tema, porque si en cada tema vamos ir tocando la Auditoría, no vamos avanzar por un lado. Por otro lado si me gustaría conocer a la persona, el menos físicamente y si tiene a bien hacer favor de entregarnos el curriculum para de alguna manera tener conocimiento.

Presidente = No te lo han entregado

Rico = No.

Lolita = Pardon Presidente, me pregunta sería, la Ley manda que es una sola persona o es una tarea? si me podiere aclarar eso, es una duda.

Presidente = Puede ser una persona o una tarea.

Lolita = Este bien, y así es su decisión el respecto.

Presidente = Voy a presentarle a la persona y si no ~~hay~~ una tarea establecida.

Lolita = Es ahora mi pregunta.

Castillo = Me permiten leer un oficio, Señor Presidente.

Presidente = Adelante Manuel.

Castillo = Lee, yo creo que si nosotros fuéramos de nuevo llevar a cabo la situación limpia y transparente, yo creo que estamos en el momento de que el mismo lunes por ponemos en contacto con la Licenciada y creo que lo más pronto posible allá este a la mayor disponibilidad de apogemos y que se haga esta Auditoría lo más pronto posible, en

cuanto los gestores, yo creo que allí habrá este en la mejor disponibilidad del asunto y creo que nos puede ayudar en cuanto a la situación económica, yo siento que debemos de estar conscientes de la situación y de la importancia que existe en Hacienda Municipal y por eso estamos solicitando nosotros como regidores que se haga este auditoria, nos podemos esperar una semana, quince días, lo menos que se puede pero que entremos de nuevo a una situación económica transparente y confiable, no con esos ataques diciendo que al que este proponiendo Ponche como Tesorero nosotros no lo conocemos, pero es por encima de todos, aquí le hicimos llegar al Presidente y nos firmaron de recibido.

Pregunta: ¿cuántas horas ha? hece como 12 horas

Castillo = Si, Presidente entonces no está en tiempo y forma, pero bueno. Mira yo concierne a la licencia de Brister, ya ha tardado en varias ocasiones pláticas con él y no creo que allí voy a pegar la Auditoria Externa con lo estos contando, esa es un asunto muy apuro para yo creo que para mi punto de vista. lo que se este pretendiendo es bloquear los avances de las obras porque necesitamos de la financia del Tesoro para avanzar en estas obras tan importantes que se vienen, no será esto sea una estrategia política o realmente que sea lo que ustedes están manifestando.

Castillo = Disculpenme
Presidente ~~Perdón~~ ^{perdon} no ha terminado, yo creo que debemos ser conscientes, yo les voy a dar mi propuesta y lo vamos a someter a votación para que no tenemos en mis discursos.

Castillo: Permítame ~~ante mis~~ ^{ante mis} un segundo, nada más yo quiero comentarle que yo estoy mencionando en la ayuda económica, yo le estoy mencionando que es un apoyo y el apoyo puede ser en muchos aspectos, en cuanto alguna situación política quiera decirle con mucho respeto que no se trata de política, se trata de vigilar los intereses que existen en la Hacienda Municipal porque en realidad nos ha preocupado un problema serio y no podemos nosotros seguir adelante, nosotros como regidores somos los culpables de lo que este sucediendo por este motivo queremos que lo más pronto posible se haga la Auditoria y lo más pronto posible se logren nosotros en una que paz como nosotros estamos deseando y no que el retiro volvamos otra vez a ocasionar este problema, disculpenme pero no es político, esto es porque realmente nosotros queremos vigilar lo que este pasando en nuestro.

Presidente: Haber si venos a empazar a debatir.

Lolita = Solicito el uso de la palabra Presidente.

Presidente = Permitame, ya creo que si venos a empazar a debatir se va a alargar esta tema por mucho tiempo, ya mismo la voy a solicitar a la licitacion pronto en nos de este tipo que ustedes estan solicitando con mucho gusto.

Lolita = Que bueno, aqui el punto es votar o no, nosotros solicitamos al votar a favor de la Auditoria.

Presidente = Yo quisiera que elaboraran y sometieran a votacion el nombramiento del nuevo tesoro.

Rico = Si, que pase la persona.

Lolita = Presidente ya pedi el uso de la palabra, que le pueda conceder.

Presidente = Adelante.

Lolita = Gracias, aqui es muy claro, estamos desviandonos del punto, aqui el punto es el que estamos solicitando se haga que Auditoria de manera externa quedado por la seriedad y la facultad de la Contraloria del Estado, entonces no se puede avanzar en tanto no se vote este como venos a votar por un nuevo tesoro si no se ha corrido este circulo de la tesoro anterior, no es satisfactorio desde mi punto de vista, el esta de Extrage recepcion, los millones que estan en cuenta en habia en una cuenta ~~de~~ inversion, no se esta viendo reflejados.

Presidente = no es de inversion.

Lolita = Cuando intereses.

Presidente = Para el Municipio

Lolita = Para se llenen inversiones, entonces la cuenta corriente no puede antes a inversiones ~~porque~~ es Presidente.

Presidente = Para avanzar.

Lolita = Se vote a favor o no se vota Presidente eso es todo lo que estamos solicitando.

Atleli = Estamos en otro punto.

Lolita = No señorita, venos corriendo otro

Presidente = Lo podemos guardar y lo analizamos con mucho gusto y si hay la posibilidad de hacer la Auditoria, la hacemos con mucho gusto no hay problema, lo bueno podemos bloquear las obras o poner las que ya tenemos

Enrique: Estoy totalmente de acuerdo, yo te manifesté mi postura y se ve hacer mi postura y yo te la dije de origen, esta situación si se opta por que quede al amargado de Hacienda en este momento pues adelante, sin embargo lo otro si lo considero necesario.

chico: ¿qué tiempo nos queda para BANOBRAS.

Presidente: BANOBRAS se tiene el caso, nomás este esperando la firma del Tesorero.

chico: ¿qué tiempo nos queda.

Presidente: Este escrito, si hay remenda al punto de acuerdo, BANOBRAS mandare y deposito al dinero en el banco y se empieza a pagar la de Caltestro, se entiende que tenemos que pagar el contado, verdad Manuel

Pico: Así es, estamos ya incumpliendo.

El propuesto para ser al amargado de la Hacienda Municipal se presenta ante el pleno del H. Ayuntamiento. Buenos tardes soy Carlos Jesús Edmundo Mora, egresado de la Universidad de Guadalajara en la licenciatura de Contaduría Pública en el 2000, trabajé como Auxiliar contable en el despacho de Francisco Ibarra, entré en el 2001 de Sub-Tesorero hasta ~~del~~ ^{agosto} 2008 que fue ~~amargado~~ ^{nombrado} sub Tesorero ~~en~~ 2 años, después entré otro partido al Ayuntamiento y regresé en el 2012-2015 de octubre a Septiembre, efortunadamente los cuates públicos y e están por salir le del 2015, los de 2013 y 2014 y e están libres, los de 2012 tenemos problemas pero por la obra Administración.

Presidente: Como es sabido de todos Jaime es la propuesta principal, Jaime lo conoce muy bien, Jaime no puede estar de Tesorero por el padatesco directo con el regidor Manuel Castillo, y conforme a la Ley no es debido por eso nos abocamos a que fuera el Tesorero nuestro amigo Jesús por su gran experiencia que tiene en la Administración pública de Ixtlahuacán del Río, yo en el poco tiempo en la he conocido es una persona muy seria muy paeta y por eso nos decidimos a ponerlo en este puesto tan importante, no lo hicimos nada más por el eler, así es que pues yo lo voy a someter a votación ~~para~~ si aceptan pues que sea el nuevo tesoro de este Ayuntamiento

Enrique = yo ya te habia comendado
 Lolita = mi voto es en abstenerse
 Enrique = El mio es en contra

Presidente = Tome la propuesta

Voto a favor = Citali, Miray, chico, Esmeralda, Manuel, Presidente

Voto en contra = Enrique.

Abstenerse = Lolita, Castillo y Canacho

En forma general es aprobado el nuevo Tesorero

Secretario = Pateñamine Tias.

Enrique = Van a modificarlo, Van a ver el tema de lo de la Zumba,
 le puedes dar lectura el oficio.

~~Secretario~~ =

Rico = Pardon, si votamos esta por la modificacion del orden del dia.

Miray = Pero esta en punto o que'

chico = No esta en punto, pero hay que votarle por que....

Miray = Por puntitos que se retiran

Rico = Por que queda al acuerdo que se va a llevar acabo o se esgrapa
 como punto en el orden del dia.

Presidente = Porque este se iba a tener en los asuntos varios.

Enrique = Se puede mandar a asuntos varios, no importa.

Rico = Lo que se pretende es darle estacion charita por no
 entretenerlos.

Presidente = A lo mejor se quieren quedar.

Algun contesto. no no,

chico = ni sillas les ofrecemos.

Secretario = Lee el oficio.

chico = Disculpa que horario tienen

Cartas de 8 a 9

Pateñamine algunos integrantes del Zumba

Mere = Yo creo que el horario que enseñan, como interfiera con algun

Otra clase de los talleres de las Misiones Culturales, yo no la veo ~~al~~ problema si es muy temprano ya caso bueno interrumpen en ese horario.

Mirya = El director investigador, de hecho fue a preguntar a la Secretaría de Cultura del Estado y ahí le dijeron que ZUMBA no es de Cultura, es por eso que el ~~tal~~ ^{tal} oficio un lugar, porque le clase ustedes le este pegando, entonces ~~si~~ ^{si} ~~registra~~ ^{registra} la esta pegando le clase porque no se quite un local que sea realmente lo que ustedes necesitan pero le ZUMBA porque yo he visto lo que este pasando no es nada más eso, sino que hay más quejas, yo no tengo ningún problema de que ustedes estén ahí, el asunto es que hay personas y donde ustedes hacen ejercicio es la única sala que tenemos para hacer reuniones y las juntas que se hacen de Presidencia, de las diferentes direcciones y ustedes lo saben y creo que cuando hay un ensayo debería le sea suya, ~~les~~

Algunos integrantes del Zumbi = no, no es cierto.

Mirya = les estoy diciendo las razones que nos dieron, esas fueron algunas de las razones que nos estuvieron dando todo el tiempo, desde que el director entró.

Presidencia = Lo que pasa es que se ve hacer un desorden, yo creo que debemos apoyarles, ustedes tienen todo el apoyo pero si que haya una verdadera coordinación tal vez en los horarios, y tal vez modular porquito al fondo, nosotros lo que ~~queremos~~ ^{queremos} es generar ningún problema ningún conflicto entre nosotros porque ~~somos~~ ^{somos} todos somos Coculenses y todos tenemos derecho a las instalaciones de la Presidencia y la casa de la Cultura, vamos quitando ese conflicto que ~~o~~ ^o ~~veces~~ ^{veces} es innecesario, yo podría decirle suceda esto y esto pero no tiene caso porque eso es volver atrás yo creo que de aquí en adelante ~~o~~ ^o va hacer un parte aguas pero que ustedes tengan su espacio, que los de los talleres tengan su espacio y si respetamos todos, no hay ningún problema y en un futuro ~~yo~~ ^{yo} tal vez hacerles algo más adecuado pero lo que están practicando, pero yo quisiera que no se ~~formara~~ ^{formara} un problema porque no debe de haberlo, así es que ese es mi opinión, no sé si alguien más quiere opinar.

Miguel = Yo tengo un comentario, cuando ellos me platicaron su problema yo hablé con el director de Cultura, e mi algo me molestó, si Presidente, y lo voy a externar que el motivo fue las Misiones Culturales, las misiones Culturales fueron aprobadas en este mes por nosotros, en ningún momento se nos dijo a nosotros que iban a sacar a los del Zumbi de la Casa de la Cultura, se empezó a correr el rumor que los residentes habrían aprobado esa decisión, nada más quisiera dejarlo bien en claro, como se lo deje bien en claro al director, entonces al oficio

que les hicieran llegar a ellos que sea que es por las misiones culturales
 si los horarios no se contraponen con los de ellos, la razón no son las
 Misiones Culturales, porque están diciendo que de esta plaza se aprobaron
 las Misiones Culturales y efectivamente las Misiones Culturales las
 aprobaron hace algunas sesiones pero en ningún momento a nosotros se
 nos informó que iban a sacarles de la Casa de la Cultura por una parte y
 por otra parte no creo que haya ningún problema con ellos nadie fue
 media hora o una hora de su horario para que estén ahí, y si hay
 problemas internos entre nosotros con el director de Cultura, bueno
 señor Presidente se será labor de usted que consense esos problemas
 pero que puedan llevar acabo ahí la autoridad, ahora me dice el
 director de Cultura, les vamos a mandar a la Unidad Deportiva y en
 la Unidad Deportiva no tienen los instrumentos Necesarios, ni el
 piso, ni el techo, ni el espacio necesario, entonces si que quede
 en este momento en la mano el acuerdo pero que ellas sigan o no
 practicando el Zumba y que se defina.

Presidente Yo les sugiero que haya respeto, porque yo si creo que hubo
 algunos comentarios poco apropiados en contra del profesor Villalón, que
 se endaba hasta renunciando, pero no quiero ahondar en eso pero si...

Miguel Yo respetuosamente hablo con el...

Presidentes Que haya un respeto mutuo y para todos hay espacio y
 tiempo.

Enrique Yo creo que se le dirán muchas vueltas a esto, ^{le pite quedará} ~~lo que dice~~
 Miguel es bien importante, que plíquese un representante de ellos con el director,
 y que se le de para adelante ya considero que esto se puede votar y
 se apruebe que queden ahí y ya.

Miguel Ahora se ve aprobar si se quedan o no se quedan en la
 Casa de la Cultura y es importante definir el horario.

Maria Yo creo que mientras no se hagan las adaptaciones de los espacios,
 yo pienso que pueden seguir ensayando de 7 a 9 de la mañana y
 de 7 a 8 de la noche, yo no le veo el problema.

Enrique Por lo pronto que se haga uso del espacio.

Rico Yo creo que al final de la sesión que bueno que se
 busco la solución y que el lunes se junte el profesor Villalón y el
 Profesor Arvello y un representante o dos del grupo para ~~platicar~~

que se coordina nada mas, eh? lo votamos sin ningun problema,
que se vota y que se apruebe y que se coordina con las diferentes
actividades de la propia Presidencia para evitar cualquier incidente.
Presidente: ¿si hay alguna actividad que se les ocurra en tiempo,
uno o dos dias antes.

Mara: ¿si gusta hasta puede hacer un reglamento interno del
uso de las instalaciones

Miraga: Ya hay un reglamento

Mara: Pues hay que sacarlo

Presidente: a ver una moción de orden vemos que votar para que sigan o
no sigan ahí en las instalaciones con la observación de ver el horario
y que se acomodan

Leilita: Ma permite el uso de la Pelebrs, yo creo que por respeto a
todas las señoras y a las señores que estan presentes, es una
decision demasiado simple, demasiado sencilla por decirlo de
largas, yo soy de la opinion Presidente, si ustedes estan de acuerdo
que ellas ya se van con la certeza de que van a regresar a su
clase la semana que viene, eso es mi opinion muy personal.

Leilita y Miraga se abstienen

Miraga: Entonces como queda Secretario que horarios
Secretario: 7 a 9 de la mañana y de 7 a 8 de la noche

Punto N° 3 Presidente Lee.

Leilita: Buenos tardes, estamos por aqui haciendo preparativos, su señoría
Mara delores directora de Ecología y el Ing. Lucas del SINDIT
región vallas, tenemos una disculpa de parte del Director de SINDIT
al sa cuenta eh? ante la crueldad de Guadalupe y externar este
disculpa que no se pudo presentar previo a que le selo un contratiempo
con los recursos que se manejan en la junta intermunicipal de SINDIT,
mas sin embargo nos hace una solicitud y que esperamos encontrar de
ustedes para que se puede llevar acabo para que se haga la ~~participación~~
en la proxima sesion de cabildo, que quede asentado a el acta.
Miraga: ¿Como queda el punto? Solicitamos posponer el punto por 1:01
la ~~siguiente~~ ~~Próxima~~ la siguiente sesion por un problema.

Arguedato = Porque no viajarán

Presidentes- Porque iban ~~terrapasos~~ una proyección

Lolita: Perfecto

Punto Cuetio = Presidente Lic. Agui este al director de obras Públicas
no sé si quiera que participe o le comision.

Enrique = Lo vamos a hacer mas tenemos las 2 obras merceditas, la primera es la Rehabilitación de pintura a el Piel Nuevo Obregon y parte Hidalgo, nada mas que es un Obra directa y yo digo que es un Mantenimiento y si serre con la modalidad de Administracion Directa.

Rico = Si les parents ^{peuvent} ~~ont~~ ^{ont} été éprouvés de une vez.

Enrique - Todos juntos

Recorrido que pasa por sus diferentes.

Enrique = Si son diferentes

Ruco = Es posible que hay que probar de uno por uno.

Castillo: ^{Una por una} ~~Unas~~ acelerando Manual y el otro se aporchea

Μην ξεχάει = Όχι ποτ' ομα

Murex = Une par une
 Enigme = ? Je se jureren si bey alguna colacion de alguna

Enrique = ¿ se si quieren si hay alguna relación en la vida?
Miguel = Yo si tengo duda en la primera de la Rehabilitación de
pintura ¿quién ve a esagerar? ¿su color?

Enrique = Lo que planteamos en la Comisión es hacer algo integral, más o menos algo que se adecue a lo que es ~~la realidad~~ ^{la de la penitencia}, y a por tener un entorno ideal lo que es la zona del Centro, en ~~realidad~~ ^{en entorno} ~~no~~ ^{de lo que es el} ~~defiende~~ ^{Centro histórico,} ~~nada~~ ^{de} ~~pero~~ ^{el} ~~si~~ ^{de} ~~queremos~~ ^{del color.} que quede bonito ~~de~~ ^{conforme a como está en la penitencia.}

conforme a como este en la parroquia.
 Presidente = Y ya despues vamos a platicar con los comerciantes del
 alrededor del Centro para ver si se integran con el mismo color por que
 haye amor...
 ...relativamente sea considerable que padre, felicidad

Wolfe = ~~estática~~ y sus estaticamente sea agradable, sus padres, felicidades.

Presidentes: 9 ya con lo del kiosco y pedros venas e mejor aueho
lo del Centro historico.

ENCUENTRO = Lo de la segunda obra es la de la Limpieza de las Fuentes de la Plaza principal, son 4 fuentes, hay

Jembra es un Mantamiento, ahora equi a la modalidad dice que es Adiantum Directa y o equi si se gustiere que quedara como una obra contratada, porque se supone que hay un solo particular.

Miguel: Por lo equi nos estar enseñando Contrato "Su Miguel".

Lolito: Yo tengo un ~~de~~ pregunta a este respecto, dice equi limpieza, solamente hacia limpieza o se mantendria las bombas pero que estas las fuentes con agua, ~~estas~~ hablando ademés de la limpieza.

Enrique: Estas hablando del Mantamiento de la pure estructura, se va a rehabilitar todo lo que es la central, yo creo que por un posterior hay dos bombas que no si bien se tendria que rehabilitar esas dos bombas y ~~de~~ a funcionar, ahorita nada mas son dos las que funcionan, por eso no se han ~~de~~ andado las cuatro pero que este trabajo de todas.

Lolito: Si claro pero que sean simultaneas, porque aparte es un reloj de pero los cronómetros que este chi, yo creo que seria un asunto.

Obre 3 Colocacion de malla ciclónica en el Centro de Salud. 1.05
de la Colonia Lázaro Cárdenas, chi hay problema de vandalismo y se este optando por integrar la malla en el contorno del Centro, igual no seria por Administracion directa seria Contratación.

Miguel = ~~Haber~~ ^{Aver} no entendi chi.
Enrique = Si, dice que es una obra por Administracion, lo que pasa es que no lo va hacer el Ayuntamiento, van a contratar, supongo que van a contratar y se hara un contrato.

Lolito: Que quede especificado chi.
Enrique = Si etreves de Sinestructura ya se van formulando los contratos y se van generando cada uno de ellos.

Obre #4 Mantamiento de los Arcos de Ingreso, como se estubo manejando Jembra lo va hacer un particular el trabajo, chi lo unico que se contrataria le dare de Obra el material lo compraria el Ayuntamiento, o no José.

José: Ellos podrian todo completo

Enrique: Por que

José: Porque es un conjunto, es un presupuesto integral que nos hizo ellos.

Lolita = Une praposte Ingeniero, cuando hablo de mantenimiento ademas de pintar, sellar cantera o cual es exacto al mantenimiento.

Jose = Si.

Enrique = Es todo al Mantenimiento, de hecho por el se ve el presupuesto de como se desglose cada actividad.

Lolita = Ya se fue la directore de Ecologia, pero los propuso, aprovechando el tema del Ingreso, considero a bien conseguir algunas cibulitas para que te inhiba a sentarte, estan los bancos pero no te puedes sentar porque estan los rejos del Sol, ya lo pego en la mesa.

Presidente = Todavía estamos a tiempo de comprar cibules tambien para que en la plaza, ya quitamos los pinos secos para plantar otros.

Lolita = Yo unicamente lo pego en la mesa, es muy simple la reforestacion y yo si creo que tambien ha invite a la gente a sentarse.

Chico = Aprovechando el comentario de la señora Lolita ya hebre ploteado con alguien de ustedes y con el Presidente, he visitado los comercios de la calle Hidalgo y tambien los de la Ramon Corone para poner cibulitas, con los 4 o 5 que he ploteado y les he presentado el Proyecto, con la conveniencia o solicitud que el costo lo dividieramos entre ellos, ustedes conocen Zapotlanjo plantarian de ese tipo de cibulitas.

Lolita = Y son cibulitas que no levantan benquetes.

Chico = Y ellos estan puestos a participar, no se los dejo a la mesa tambien.

Lolita = Quien tiene la comision de ecologia

Presidente = Miraga.

Lolita = Para coadyuvar esfuerzos no, pero que no veje solo ni el ciudadano ni la Administracion.

Presidente = Lolita los cibulas que se ponran al pleze cuanto costaran

Lolita = \$350 pesos promedio Presidente, excepto por los que se seccion los sauces (horones), eso si costaran mas.

OBRA # 5 Mantenimiento de la Plaza del Municipio al Mercedal, ese este es \$53,119.00 pesos y tambien es un mantenimiento y tambien es por Administracion directa.

Miguel = Perdon, donde es la Plaza del Municipio, ~~del~~ es la de la cabecera

~~Jose~~

Obra # 6 La Rehabilitación del techo del Mercado Municipal, eso si se este rehabilitando todo, incluso esa en la sesión pasada optamos por que se hiciera medidas que nos trajeran el Presupuesto nada mas pero suq se generara, no se en que fecha lleven ahí José.

José = Como un 60%, y o considero que unos 15 días mas se convenga a fecha de ese obra. 1:11:17

Miguel = A ver dame un segundo digue están haciendo en el techo de Mercado.

Enrique = Rehabilitarlo.

Miguel = ¿Quién?

Enrique = Los de Obras Públicas.

Miguel = ¿Y de lo están haciendo?

Enrique = De hecho en la sesión pasada se dijo que ya se este efectuando pero como no había ningún presupuesto ni nada, si decidimos que se iniciara con esos trabajos por el momento y que nos iban a traer el presupuesto para que lo verificamos y ya en la comisión al otro día ya lo vimos y ya se le este dando por adelantado.

Miguel = Muy bien. Enrique = A Programar de ser mantenimiento

Obra # 7 Balizamiento en la calle Carreteros, Santos Castillo, 16 de Septiembre, Javier Ruiz y Morelos, pues básicamente es compra de materiales los pintores de aquí son los que van a trabajar la parte esa, igual por Administración Directa.

Miguel = Oyes y así los van a balizar sin estar arreglados o que?

Enrique = No ya que están concluidos.

Miguel = Ya se están arreglando ¿no ya los arreglamos?, arreglar esas calles ya se aprueba.

Enrique = NO.

Miguel = A ver vamos hacer una pausa aquí, las calles que están arreglándose o brechándose o no se como se diga, ya este aprobado esas calles o no.

Enrique = No se a traido aquí el plano.

Chico = Si.

José = Eso no de hecho se pretende.

Presidente = A ver la doy la palabra a José por favor.

José = Buenos tardes, quería profundizar de alguna manera eso, en cuanto vemos por ver el tema del bacheo que se está haciendo en general en

diversas calles de espaldas de la cabecera municipal, y se lleven a cabo de una
10 calles que se han intervenido con hechas un hecho general a las calles
hechos asfaltados de hecho frente al rededor de una o fijas de esos grandes
y 2 de drenaje, ~~el para~~ frente estamos en el atope ~~en~~ la calle Altes y
Alvar Obregon ~~de~~ entonces desbiando, le idea es ~~por~~ este seran que viene
iniciamos la calle Alvar Obregon pero por zonas pero poder arreglar esa calle
que es la salida y se le dara un mantenimiento más apto, de hecho se esta
manejado frente como mantenimiento de una calle porque no se había solicitado
al cabildo, pero seria muy bueno si ustedes ~~están~~ tienen a bien aprobar
de alguna manera la reparación parcial de diferentes hechos en diferentes
~~calle~~ en cada una de las calles o si gustan se puede hacer un presupuesto en
global de lo que llevamos ~~el respecto~~ hasta frente y lo que se va hacer
para aprobarlo en la siguiente sesión de cabildo.

... tener una propuesta el respecto para poder nosotros aprobar, usted
... como lo evaluaría el tema,

global de lo que llevamos en el mundo.
 por ejemplo en la siguiente sesión de cabildo.
 Leites: Yo tengo una pregunta al respecto por poder nosotros probar, usted
 nos presentaría un costo por metro cuadrado y cómo lo evaluaría el tema,
 y una cosa que yo quisiera preguntar, en la resistencia lentamente pasan
 muchos camiones con arena, con mucho peso y esas calles son las más
 usadas ~~de~~ y más transitadas y más golpeadas, mi pregunta es si consideran
 eso a la hora del anillado que le ponen por tener la resistencia.
 José: De hecho el concreto es un R45 y tiene resistencia mas o menos
 de 300 kilogramos por centimetro cuadrado y de hecho se le este explicando
 en addition a 3 dias por que rápido sigue y pueden tener acceso
 rápido las personas,
 autor de la circulación.

répète les paroles,
Lolite = y ne interrompre la circulation.
sur des cas concrets

Leite = y no anteprecar la circulación.
Josef = lo que pasa es que hay concretos para 14 y 28 dias y de alguna manera lo que queremos es quitar al menor tiempo posible.
Inconcomodidad por la gente que este circulando y si

manera la que queremos
Lubitel y es una incomodidad por la gente que está en
esta tarde la decisión de 3 días los felicito Ingenuo
pero es que se han detectado muchos fue
los vehículos pero

White = y es una incomodidad de 3 días los felicitamos
 estar tomando la decisión de 3 días los felicitamos
 Presidente = lo que pasa es que se han detectado muchos fugas y ~~se~~
 eso hace que se haga unos sacos y para los vehículos pesados y se
 quiebra por eso es lo mejor en esas espumas se dura un poco más porque
 este muy quebrado al pavimento, es como poroso y ya te encuentras una
 a pesar que se hace más grande al hecho.

Lolita: Da ~~la~~ la importancia de hacer un proyecto integral

Jose y Lolita = De ~~los~~ la importancia de hacer un plan

Jasch = Usfalecs diten.

José: ¿Ustedes dicen?
Enrique: Si, quieres lo veamos el final José.

Miguel: Dena un segundo porque no ando, y puede mas por ser bien claro y así lo fui desde el primer día que estamos en este caso, que vos hacer Justo si en la proxima sesion que tengas eso a la mesa si el Plazo te dice que no se apruebe y ya estan los hechos hechos, desde el primer día fui bien enfático de que las formas son muy importantes, entonces si ustedes sienten que fueran muy urgentes lo de los hechos pues hay que sesionar de manera urgente o una sesion extraordinaria a lo que voy es

Presidente: pero ehonte lo que estamos tratando es lo del Mercado.

Miguel: Exacto pero no defuira en lo del Mercado, porque no lo puse en la mesa, porque no piden el dinero primero y luego se hace, porque sud estamos haciendo las cosas al revés, ahora hay algo muy absurdo que vengon en la proxima sesion y todos digamos sobre que sigue la obra y que pa a pesar Auditoria que se a decir, sino hay aprobación del monto un ejemplo

Presidente: Pero si no somos conscientes de la problemática, esto lo puedes decir que no se vota, estamos conscientes, pero yo creo que le obra amerita una solución rápida.

Miguel: Por este razon vamos sesionando rapido

Lolita: Definitivamente Presidente, y platicarlo antes este tema ya lo habíamos visto antes, recuerdo que ya habre dicho al Secretario

Presidente: Es lo mismo que paso con la Delegación de Tlapacala que ya se habia empezado a trabajar y luego los problemas sin ningún problema porque son obras que se necesitaban.

Lolita: Pero el punto si es importante, las formas

Enrique: Lo del Mercado lo platicamos y lo aprobamos, fue un acuerdo, además por la urgencia quedamos que despues nos traerian el Presupuesto, pero que la obra se hiciera, lo de los hechos también lo platicamos, incluso yo le hice la recomendación a Josa que netiere el Aditivo este para que se corra rápido, desgraciadamente no sabemos cuanto se iba hacer o cuanto se va hacer, no se ha detectado el 100% donde se va a trabajar ehonte todavía no se sabe, podría ser...

Miguel: Entonces no se sabe cuanto se ha gastado, o cuanto se va a gastar.

Enrique: ehonte ~~ya~~ ^{si} se sabe cuanto se ha gastado

Marc: Lo que puede decirnos es cuanto se va a gastar tantos pesos por metro cuadrado y gr. y en base a eso se dice bien o mal metros y gr

Enrique: El problema es que no sabemos cuánto metros van hacer.

Mara: Pero sabemos cuánto se va gastar por cada metro.

Enrique: Eso sí.

Mara: Y ya con eso tenemos una base para no excedernos, eso se puede hacer mientras no tenemos...

Presidente: Si quieres que José siga un Presupuesto de lo que se va hacer.

Leite: Un estimado

Enrique: Si es estimado, claro si va un presupuesto porque puede variar

Presidente: O como dice Mara.

Mara: Nada más que nos diga cuánto se va a gastar por metro cuadrado, porque no sabemos cuánto metros van hacer.

Enrique: La realidad es que esto no es tan caro, porque se está haciendo por Administración, lo que se amplía es el concreto con el Aditivo y lo mano de obra es prácticamente de aquí y se hace muy rápido.

Leite: Pero si es muy medible lo que comentaban

Enrique: Por supuesto, aquí lo que no sabemos es cuánto se va hacer, porque de repente te sale otro bache en otro lado, pero si se puede dar al costo por metro cuadrado y se puede contemplar una cantidad, José cuánto metros lleves más o menos.

José: Ahí te llevamos alrededor de 600 metros cuadrados.

Enrique: Y dices que llevan más o menos al 60%, entonces has un presupuesto de 1000 metros cuadrados y lo metemos a una siguiente sesión o como van

Mara: Es lo mismo, por ejemplo tú puedes decir, ~~a tanto este el metro cuadrado~~ e cuánto este el metro cuadrado más o menos de lo que estos trabajos

José: Te damos que checar los cuentas.

Mara: Un número más o menos.

Leite: Un estimado

Rico: Si me permiten ya considero...

Ricardo: Este hablando le sonaría, terminas ter.
Mara: No dice un número José 100 por ejemplo, entonces cuánto nos puedes decir sobre que me voy a gastar 100 pesos por cada metro que yo haga de concreto, OK adelante, eso es mejor, ~~podemos que me gasta~~ 200 pesos por cada metro, nosotros ya le pusimos un límite hasta donde puede gastar o no.

Enrique = Por Administración es de debe de andar entre 250 pesos mas o menos
aire = Entonces que nos diga y o voy a gastar tantos pesos por cada metro y
ya.

Residente = Adelante Manuel.

Zico = Me propusiste sobre el tema que por la siguiente sesión de Ayuntamiento
ya José presenta la ~~gasto~~ ^{gasto} ~~agarrado~~ lo gastado para darle para adelante y
hoy en Presupuesto se va hacer muy ^{unidades} ~~unidades~~ por que cuando este diciendo
ahínte estoy en un bache y cuando ^{autoridad} ~~autoridad~~ y luego me fije de esos
entonces si tiene ~~se~~ programado 2 metros cuadrados y luego se le extiende
a 6 metros cuadrados, entonces por eso me la que la siguiente sesión
~~probamos~~ ^{probamos} analicemos y probemos lo que se tiene y que se tiene de
Presupuesto sobrado, mas vale que sobre por quitar que se malinterpretar
de que primer se este agarrando y después se pide la autorización, ~~ya~~
así mi punto de vista, gracias.

Merco = Este bien el punto que dice Manuel que nos diga lo que se gasta
hasta hoy se prueba y en la siguiente que nos diga sobre que bache
otros 2 metros mas y se prueba lo que se bache y no pagar también en
límite de decir 100 metros.

Obra # 8 En la obra número ocho hay un error en el nombre debe de
decir nada mas Rehabilitación de Arcos del portal Álvaro Obregón. 1:12
Miguel = Yo tengo un dato, lo hebre señalado entre el primero y el ocho
cual es la diferencia,

Enrique = La diferencia es que en la primera obra es solamente pintura, si se
figen son 200,125.12 es solo para pintura, se va a pintar todo el
portal por dentro y por fuera excepción de los arcos, y los arcos se le va
a dar un mantenimiento especial, hace unos meses pericla de obra porque
estaban haciendo trabajos con los arcos, sin embargo hoy me parece
que nos va hacer esa actividad, por ahí nos manda un presupuesto, dando
el se va a encargar de las pautas entre al INAH, se van a poner
hacer todos los trabajos de pintura que hay en los arcos.

MERA = un restaurador

Enrique = Si incluyendo los arcos del portal Obregón y del portal de
la calle Hidalgo, entonces se rehabilitar esos dos portales y ~~su~~
~~también los dos~~ también se rehabilitar los pilares.
Miguel = Por eso el costo

1:23:09

Enrique: Si por eso son los \$462,120.80 esa obra también es una obra de mantenimiento, esa también tiene que ser cubiertas.

Presidente: Hay pileros que no son de cantera, y se van incluidos en el Presupuesto.

Marc: Agregados

Enrique: Se van a rehabilitar todos los eros, sobre todo todos los que están aquí afuera de la Presidencia.

Marc: Para que ya no los vuelven a pintar.

Enrique: No, se le va a dar mantenimiento a ese eros.

Marc: Bien.

Lolita: Yo los felicito es muy importante, felicitó a todos los de la Comisión, porque es una importante proyección como la que es un Municipio que cuida sus tradiciones, que cuida sus edificios, Felicidades, que bueno que van a traer a alguien que es experto en la materia y va a velar por los centros.

Obra # 9 Segunda etapa de remodelación y equipamiento de eros de porcine en el Restro Municipal Tipo TSS es por \$1,461,484.51 y se va a dar obra que estamos manejando por Adjudicación Directa es la misma empresa que está trabajando la etapa anterior, en esta salida ya las decido que voy a hacerle la segunda etapa porque no se puede abrir al resto, el final de cuentas si biena devuelto e verificarlo, pero nos van a hacer devuelto porque ahora ~~los eros~~ la retención de los eros este haciendo como se hace originalmente y se opta porque la misma empresa seguirá trabajando bajo condiciones diferentes, porque por ahí hay un error importante que tuvo la empresa, el final de cuentas está solucionado, lo único que si debemos señalar son los tiempos, que si nos cumplen con los tiempos y que se siguen adelante con la obra esta.

Presidente: Dices que a 2 meses está la obra

Enrique: Recalcar la importancia que tiene la rehabilitación, ahóntate todo la retención de bovinos se está yendo por otro lado y el recurso también, entonces si necesitamos recalcar todo ese recurso porque queda aquí en el Ayuntamiento

Maria = Sino ^{daneda} ~~no se~~ a salir ~~la inversión~~ de la primera etapa.

Enrique = Así es, entonces yo si considero que debemos de darle seriedad, si se pueda hacer el contrato ya que ~~ten~~ reinician la semana proxima y si hay el recurso pues que se facie.

Obre # 10 Empedrado tradicional a la calle 16 de Septiembre de la Gran ~~Agencia~~ de San Pablo, a la Comandancia de San Pablo hay un camino en la parte posterior de la Comandancia que cruza toda la comunidad, es un camino que tambien lo utilizar como sera cosecher, por ese calle pasan camiones pasados, regularmente este en malas condiciones, entonces si se ocupa de la que rehabilitada a esa calle y va hacer el éter que se este manifestado mas o menos lo que es el éter urbano que se trabajara con ese empedrado y la obra cuesta \$385,986.00 y es por Administracion Directa.

Obre # 11 Linea de drenaje a las calles Luis Francisco y la calle Felipe Calderon a la comunidad de la Estanzuela, el año pasado se hizo la primera etapa.

José = fue en el 2015

Enrique = En el 2015 se hizo la primera etapa, entonces hoy se haria una segunda etapa y con eso quedaria concluido ese zona con el drenaje de las calles posteriores a la Comandancia de la Estanzuela y es por \$210,048.30.

José = Queriente un costado de la plaza

Castillo = Supuestamente por el lado izquierdo es hasta ~~hoy~~ entrancado.

José = De hecho se hizo una primera etapa hasta donde este la red principal y ahora queda pendiente ahora la calle Luis Francisco y la Felipe Calderon para tener 100% esa seccion.

Obre # 12 Reequipamiento ^{proyecto} de agua de la Comandancia de Tatapusa, aqui tambien es obra del Ramo 33, entonces este si ~~es una obra por contrato~~ hay metales como contrato, hay que hacer al contrato con la empresa por el equipo como lo hemos estado manifestando que trae sus garantias y ademas es por \$104,011.54.

Presidente = Elanco lo someterá a su aprobación

Miguel = De que por un, porque en algunos no voy a estar de acuerdo y en otros si.

Presidente Obre # 1 = Unanimidad

Obre # 2 = Unanimidad

Obre # 3 = Miguel se abstiene porque hay un tema de conflicto de intereses y no ~~campea~~ campea sino con un miembro de este pleno.

Enrique = A ver, el tema es claro si que va hacer responsabilidad de guiar lo general, si hay un conflicto de intereses eso si que se vea y también creo que si se debe de ver como se maneja.

Presidente = Yo no se cual es el conflicto de intereses ~~de Miguel~~ ^{de Enrique} "San Miguel" propiamente Miguel = Bueno el conflicto de intereses es que ~~de Miguel~~ ^{de Enrique} "San Miguel" propiamente del legislador Francisco Hernandez sino me equivoco, entonces hay un tema de conflicto de intereses y por eso me abstengo del voto, porque es miembro de este pleno, o como si usted tiene una empresa y usted va hacer proceder a este Ayuntamiento, hay un conflicto de intereses, o un tema ~~totalmente~~ Juridico.

Enrique = El hecho que lo aprobemos no significa que estamos aprobando que lo vaya hacer esa empresa.

chico = A mi me solicitan un presupuesto.

Miguel = P es el que este empujando aqui, esa nada mas

~~Enrique~~ Si ya depende de nosotros si lo contratamos o no

Presidente = A lo que voy es a lo siguiente y al tema de la contratación y responsabilidad de quien lo haga, nosotros estamos aprobando un presupuesto nada mas.

chico = Nada más Miguel, como tenemos tanto derecho a participar

Miguel = Claro
chico = Les doy calidad servicio y mejor precio que nadie y espere ahora con un 20% que dejo al Ayuntamiento y en otros hasta mas, no es intencional yo con esto no vivo, yo vivo de la abundancia, yo estoy en el mercado desde hace mas de 30 años, yo la trabajo el 80% del Estado de Jalisco, parte de Zacatecas, parte de Colima y parte de Nayarit, un municipio bueno me da trabajo no me afecta, claro que me duele porque yo les

Enrique = Nada más un comentario Presidente, solicítale al director de obras Públicas que si nos pueda sacar una copia de los procesos pero que queden en la comisión y así ya quedará el proceso completo.

Miguel = Yo tengo una duda, dice procedimiento de contratación por invitación a cuando menos tres, cómo es la regulación de ese procedimiento, hay una convocatoria que se publica, a quién se le invita, a tres empresas, emisor se invita a que comparezcan, o cómo es, dónde está el procedimiento.

Enrique = El procedimiento, cuando es una invitación, tú haces la invitación de manera directa a tres, cuatro o cinco empresas, obviamente de las que tú conoces, esa parte es muy importante, publicación no se hace en este tipo de proceso, se hace la publicación de un proceso cuando es una licitación, cuando es una licitación pública si se debe hacer, ahora si publicarse en una convocatoria donde puedes abrir y hay si le tienes que abrir a todas las empresas y cuidar por haber, en este caso por el monto que se este generando que es por \$2772,328.65

no es necesario, de hecho la empresa que este generando ~~mejor~~ a lo mejor un poquito más de costo es la empresa que trabajó la obra ~~de~~ Santa Teresa.

Miguel = ¿La de acá va hacer otra empresa, la de Cotacachi es otra empresa.

Enrique = No

Miguel = Es la misma empresa de Santa Teresa.

Enrique = Así es, por qué se este generando de ese forma, a ver en lo personal chico = Ingeniero es otra empresa.

Presidente = Digamos que es la que hizo el ~~plazate~~ ^{le plazate} al Maricchi en la antehala.

Enrique = Le de Santa Teresa no entro al proceso.

José = No, lo que pasa es que pareno duplicar las mismas empresas, se le invita a alguien más al proceso.

Enrique = por que en el trabajo de Santa Teresa se me hizo un buen trabajo, el trabajo de la plazate fue un trabajo que se hizo fue en la Administración 2010-2012, esa empresa ~~eso~~ que también hizo la celda de un costado.

José = También estuvo presente cuando se hizo la plaza de San Nicolás.

Enrique = Nada más hay una cosa que ~~estaba~~ habría que ver, la comente a José que esa empresa tenía alguna demanda con el Municipio no.

José = No

Enrique - Pero eso es importante.

Miguel - Cuidi empresa

Enrique - A la que se le este esquivando le obira.

Miguel - Entonces

Enrique - Le quedaria e deber creo que desde la Administracion de Hector Castillo que no se le habia cubierto y demandando al Ayuntamiento pero ahorita creo que ya no este al procedimiento ese.

Miguel - A ver Sindico nos puede decir, cree o ya no hay ningún procedimiento, que nos puede afirmar si hay o no algún procedimiento, porque si hay un procedimiento como venimos a contestar que empresa que tiene demandado al Ayuntamiento o sea es totalmente ilógico.

Rico - Juridicamente legalmente no hay ningún procedimiento de la empresa en contra del Ayuntamiento

Miguel - Ningún Procedimiento

Rico - No hay

Enrique - Pues adelante

Presidente - Entonces lo sometemos a votación

1:40:23

UNANIMIDAD

Enrique - De ahora por chi les deje el planito de como quedarse la plaza esa de la plaza, les comento que el día que fuimos una reunión con el Presidente por el día de mañana, Presidente nos si si quieres hacerles la invitación o quieres que les comente.

Presidente - Adelante.

Enrique - Miren hay algunas obras que estan a proceso y algunas que ya se concluyeron, El Presidente nos invita por el día de mañana a partir de las 2 de la mañana hacer un recorrido para invitar cada una de las obras que se estan generando y las que ya quedaron concluidas

Miguel - Esta es al de cofecolita, le comento que este es un lado no entra o si entra.

Enrique - Mire eso es un tema que platicamos el día de reunión, eso es algo que se va a considerar con la empresa, aparentemente la empresa dice bueno este bien los apoyo con la rehabilitación de la cancha, no es nada que este ya definido, ~~pero es importante~~ era decir

El día de 25 de Agosto del 2017

Ses 01d. 51

El doctor Francisco Javier Buenrostro Acosta
Presidente Municipal de Coahuila de Zaragoza
PRESENTE

Como es de su conocimiento al pasado 12 de julio del presente se llevó a cabo la entrega recepción de la Tesorería Municipal a los términos que se despiden al documento que solicitan, ante su interés de nombrar a quien deba cubrir ese dependiente tan importante consideramos necesario un despacho de auditores externos para que se ~~sean~~ reviera cada uno de los rubros que despiden de Hacienda Municipal ya que esta dependencia es muy importante, en ese sentido tenemos al conocimiento de que la Contraloría del Estado dispone de una selección de despachos de Auditores Externos para la revisión a Organismos descentralizados por lo que le sugerimos respetuosamente solicitar a la titular Marie Teresa Brito Serrano nos haga llegar dicho listado para estar en este conocimiento, ~~sin~~ sin más por el momento de continuar agradecer su atención

Nos recibió la Lic. Marie Teresa Brito Serrano quien ya tiene este oficio Contraloría del Estado a quien solicitamos nos haga llegar un listado de despachos de Auditores externos a que hace alusión a este escrito.

ESCRITO DE COMPLEMENTO

elites- Entonces si ya lo revisaron.

Presidenta- Lo sometemos a votación

Miguel- Se abstiene

~~Por~~ EN FORMA GENERAL

PUNTO SIETE. Presidenta Lea.

Maria- Es en una sola exhibición.

Presidenta- Creo que sí, al probar la infacción.

Secretario- Si es en una sola exhibición y es que todos los trabajadores del DIF el 5% de Ley con retroactivo al primero de enero del 2017 y cada trabajador tendrá en este quinquenio ya el retroactivo del 5%.

Maria- Pero esta paga ~~se~~ será una sola vez

Secretario- Si una sola vez.

Miguel- Están pidiendo cuánto

Secretario- \$41,000, es el punto número siete.

Miguel- Y el seis

Secretario- El seis es al de Lolita, aprobación del Reglamento de Espectáculos Públicos por el Municipio de Cuicuilco, Jalisco.

Miguel- No ~~lo~~ del Patronato, eso no se tiene que aprobar, ^{al seis} y ^{el ocho} _{que viene en}

~~le~~ le haya que nos dieron.

Secretario- Bueno es el punto número siete, lo que están solicitando, lo que les entregues es el Acta.

Presidenta- Lo sometemos a votación

Miguel- Haber, ^{haber} denme un segundo, sí. Están pidiendo al 5% ~~es~~ retroactivo al mes de enero, y por qué no lo solicitaron en enero, no queriendo porque hasta agosto, no entrando o quien es al Patronato

Presidenta- Los que firman

Miguel- Porque lo están solicitando hasta ahorita

Presidenta- La verdad es de Ley.

Miguel- Ahora es 5% si dicen que es de Ley, por qué no este a todos los trabajadores del Ayuntamiento. ^{entonces} Es después ustedes explican

Presidenta- A eso vamos ~~es~~ lo vamos a hacer en mesa de trabajo porque tenemos que aprobar el presupuesto de egresos de 2018 y ahí vamos a tocar el tema de este 5% retroactivo a todos los trabajadores del Ayuntamiento.

D. Francisco Javier Buenavista Acosta
Presidente Municipal del H. Ayuntamiento
de Coahuila de Zaragoza
PRESUNTE.

Asunto: Solicitud

Por medio del Presnte le envío un cordial saludo y expongo al mismo para solicitar su apoyo para la reinstalación del grupo de danza folclórica y Vegetativa en el caso de la cultura, ya que en el horario en que se imparten las clases no efecta a ningún taller de las Misiones Culturales que se están realizando en nuestra población, si así fuere que alguno se efecte, estamos dispuestos a mover al horario para que esto no suceda.

Sin mas por el momento y en espera de una respuesta positiva a nuestra solicitud nos despedimos sin antes no pararnos a sus distinguidos señores.

ATENTAMENTE

El grupo de danza

Coahuila de Zaragoza 14 de Agosto 2012

Miguel = Y la Ley de Ingresos, no es ante del ~~3~~ último día del mes de Agosto.

Presidenta = Vamos a sesionar el lunes

Miguel = Este semana que viene ya.

Presidenta = Pero no perdamos eso.

Miguel = Y por su reunión, no la tenemos enter, que no la hayan llegado.

Presidenta = Se va a reunir en mesa de trabajo

Maria = Cuando le mesa de trabajo.

Miguel = Porque no la tenemos para analizarla.

Presidenta = El lunes en la mañana le podemos reunir y en la tarde sesionamos.

Maria = Podemos hacer la mesa de trabajo y de ahí la sesión.

Rico = El lunes por la tarde podría ser medio, le mesa de trabajo

Presidenta = Si porque ~~y~~ el lunes voy a ir el JMS.

Rico = Entonces el lunes por la tarde y se se ~~reprograma~~ por el martes

1:48

o miércoles,

Presidenta = El jueves es el último día.

Rico = Puede ser el martes la sesión de Ayuntamiento, ya con el acuerdo y el consentimiento de que el lunes vamos a reunir la Ley de Ingresos y Egresos.

Enrique = En ese punto yo si quisiera acelerarlo me voto a su contra porque la aprobación se está dando a través del Petroneto sin tener el recurso, no puede aprobar algo si no tienes recurso, por lo tanto...

Maria = Sin tener la previa autorización del Pleno

~~Enrique = Así es, que es mi postura.~~

~~Rico = Miguel = Así es.~~

~~Enrique = Ese es mi postura.~~

Rico = Todo se desprende quisiera pensar que no fue omisión de la Junta del DIF que maneja de hacer del Ayuntamiento, entonces todo esto se desprende de que no aprobamos el presupuesto de Ingresos y Egresos 2017, todos los conceptos ~~no~~ algunos no incurrimos, pero en el concepto de Nomina el personal si incurrimos legalmente ante otras instancias es por eso que lo están requiriendo y solicitando, claro que no se le ha dado ese dinero a la Junta es por eso que a forme retrospectiva por que hoy si recibe para evitar el día de mañana una sesión por parte

de la autoridad competente al hacer un seguimiento al respecto, por mi parte
se se aprueba en forma retroactiva - lo del DIF por ahora y de lo del
Ayuntamiento lo veremos el lunes en mesa de trabajo. 1:49:24

Miguel = Yo considero con Enrique y también hacer una observación al decir
que incurrimos, entonces incurrimos hasta agosto, ocho meses después, el señale
que lo tenemos que probar en enero, incurrimos ocho meses después, con que
para temas deciles a los policías que ganan \$6,500 pesos mensuales, que
hay un compromiso de homologación a \$10,000 pesos que no se les va a pagar,
los policías van a ver que se les este aumentando, veniendo de este momento,
disculpanme que les moleste, los policías van a ver y decir positivos son,
los que estamos en el riesgo de a día, los de Protección Civil estamos en el
riesgo y porque los del DIF que están en una oficina o están haciendo
un trabajo de campo y que es un trabajo administrativo, porque ellos
si tienen un sueldo salarial, entonces ya lo uso de ese manera, ~~de~~
porque el DIF si y estados los trabajadores no porque nos llega esto
nuestro ahora del DIF y porque de todos los trabajadores no, mi comentario
es un sentido de Enrique y la abunda.

Enrique = Adicional les comento que no es una dependencia del Municipio, es
un organismo descentralizado, que maneja sus propios recursos, entonces
no incurre el Municipio, incurre el DIF, nada más que es mi comentario.

Presidente = Que observación, esta viene después de que no se aprueba el
Presupuesto, pero en fin, yo lo someto a consideración y a votación.

Lolita = Mi voto es en contra.

Miguel = En contra Secretario también

Secretarios = Enrique y Miguel ya lo tiene

Maria = El mio es en abstención ←

Castillo y Camacho = En contra.

Maria = No hay manera de que pudiéramos acordarlo pero cuando se da
lo del Ayuntamiento.

Castillo = Aclarado que estamos en contra y yo en lo particular porque
me gustaría que todo empleado recibiera en este momento su sueldo.

Presidente = A mi me gustaría hasta corriente de sueldo.

Maria = Se va hacer eso.

Castillo = Por supuesto como dicen los compañeros, es cierto, todo empleado
tiene derecho que se les de el aumento desde el primero de
enero hasta la fecha y todos en general sin distinción de que
primero los del DIF y después los empleados del Ayuntamiento.

Presidente = Buenos que allos primero retirara el punto, hubieramos sido nosotros ahonte estuvieramos discurtado.

PERO = Pero ahonte usted tiene su voto...
 Presidente - Por mi voto de calidad, ya pruebo este punto a favor de que se le de al recurso el DIF.

Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco

Capítulo VII Artículo 34 voto de calidad

Punto ocho. Presidente Lea

le Villos de San Diego

Miguel = Greco Presidente, me buscaron los ^{de Villis de Greco} ~~Greco~~ ^{que} ~~los~~ ^{estas} desaparecidos, ellos
travaron problemático y se los voy a leer.

Primer punto.

Primer punto.
Miguel- Venas punto por punto, la calle que ingresa al fraccionamiento, los límites del fraccionamiento ~~donde~~ hasta cierto punto y había un anillo ahí, entonces ~~ellos~~ ~~eran~~ fue el Ayuntamiento y quitó el anillo y se hizo la calle desde la calle San Diego hasta la calle Camino a San Diego, entonces ~~donde~~ ~~que~~ se los han matado a robar, bicicletas, bombas y las roban en los casos, entonces ellos piden que por favor se vuelva a poner el anillo, que el Ayuntamiento no le va a costar nada porque ellos se están comprachindo a poner el anillo, entonces si alguna ~~quiere~~ ^{expone} hablar porque ya no vivo ahí pero que nos ~~ayuda~~ ^{ayuda} mejor el asunto.
Bueno este es el caso que tenemos nosotros el problema está en la calle la verdad estamos completamente inseguros, entonces ni sus lanchas y

que el Ayuntamiento
e poner el camello, entonces si sigue
ahi por que nos ~~expone~~ ^{expone} a mejor el asunto:

Marie Esperanza = Bueno este es el caso que tenemos nosotros el problema es q
esperar de que nos ebrarian este calle, le verdad estamos completamente inseguros,
nos dejaron here si que el Interperia le verdad le poliere ni sus lucas y
de hecho todo lo que nos han robado siempre se escapan por la parte de
abrir por que este beldio, de hecho ~~agranos~~ ^{agranos} en la semana pasada granos
a una persona que robo una bomba, y es una bomba la que han robado son
como diez 10, hablamos a la policia quedo tres dias detenido y luego suelto
en libertad, al dia siguiente se nos padio una bicicleta

Comacho = Vivian ^{levantar la} ~~denunciar~~ ^{denunciar} equi con el Juez

Comecho = Univer^a + denunciar equi al Juez
llor

~~Sentir~~ = Cuidado es el mundo pero camellar
estamos

Camacho = Vicio
~~Sereno~~ = Cuanto es el mundo por envejar
 Castillo = De hecho nosotros no los estamos picando absolutamente nada
 Senora = le Autorización la inmovilización y ellos van con apoyo

Castillo = De hecho nosotros no
 Serrano = Nombró la Autorización
 Camacho = Nombró la Autorización y ellos van con el poder con

Camacho = Nombrar
Señora = De hecho ya hablo con la madre
CSD. ... se logra el consenso para que pague el empujador
... también el empujador

Camacho = ^{hacer} ~~hacer~~
Señora = De hecho ya hablé con el
QSD. A ver si se logra el consenso para que pague el empujador
los dos les tumben el empujador

Camacho = De hecho ya hablé con el Sr. [illegible]
 Señores = De hecho ya hablé con el Sr. [illegible]
 QSD.
 Camacho = De hecho ahí si se logró el consenso pero que pague el empujador
 fisco por parte de los autos pero que los vehículos no les tumben el empujador
 fisco por parte de los autos pero que los vehículos no les tumben el empujador

Caracheo = De hecho ahí si se logró el...
 Travesía en parte tubos pero que los vehículos no les fuman el...
 Señores = La Constructura de un principio nos habian dicho que era un freccomito
 privado y terminando de construir los cables el freccomito ~~se~~ iba a levantar
 muros pero habia un alcabardo provisional que el dueño del terreno de
 le parte de aboz se lo habia puesto como lindero.

Alfonso = Es un auto privado

Enrique = ~~No~~ Se supone que nos vendieron por privado
Presidente = y con este Legatante

José = No es privado

Enrique = ~~Así~~ Es el ~~que~~ los arreata, que me huiste de Lineros, cuando yo fui
a comprar, e mi me dijeron te estamos vendiendo un auto privado, es la
esentura viene que es un auto privado.

Enrique = Esa parte está muy interesante, si este a la esentura que es un
necesario privado, este mal porque no es un auto privado si les vendieron
esto, les vendieron mal, yo creí que en cuantías de la calle si es algo que
les está esentado estoy totalmente de acuerdo con ustedes, yo si creo también
que si lo queda claro que no es privado, se puede hacer eso de manera
provisional, no se por cuánto tiempo se pudiere, un año, dos años, diez años,
nolose, pero si hecho de corregirles esa parte a ustedes el tema de la segu-
ridad, le otra parte si es importante no es privado, de hecho cuando se
diseño se diseño ~~para~~ precisamente por eso por que hubiere ~~la~~ ^{una} ~~circulación~~
adecuado, pero se vea que la gente le tema como proto, por seguridad y
si creo que se pudiere generar.

Presidente = Entonces sugiero lo que se ponga vigilancia o algo y no se
pudiere correr por ser un auto privado

Enrique = Los podemos aprehender nosotros como plano ~~de~~ como dije de
manera provisional, pero si hacen los medidas necesarias por lo menos en
el tema de la seguridad, porque incluso el hecho de que este abierto
también es un tema de seguridad.

Presidente = Incluso la parte de ahora es una parte del Ayuntamiento que
es con la ~~librería~~ ^{librería} ~~permite~~ ^{permite} con lo de Ullas de Cerezo y estaban
en pláticas, si este muy uso y se necesita limpiar ~~de~~ ^{de} ~~ahí~~ ^{ahí} a ese zona.

Lolita = Es que hay mucha multa.

Enrique = Es una parte a la que se puede trabajar con el mismo grupo
del Ayuntamiento que se empieza a trabajar esa parte y por lo pronto yo
estoy de acuerdo con las señoras a que se cierre.

Marc = Sería flujir un poco la circulación, pero de la seguridad

Presidente = Para a lo mejor en el futuro tener concurrencias que se ve abrir esa
calle.

Enrique = Precisamente eso es lo que les estoy comentando que sería de
manera provisional no se si por un año o por un mes o 15 días
o por el tiempo que fuere necesario para corregir la parte de la seguridad
de ustedes, porque al final de cuentas a lo mejor es una calle que
les va ~~para~~ servir a ustedes para circular hacia ambos lados, no lo
se para el diseño original que para tener acceso de lado a lado

Característica observación es que yo estoy de espaldas como los demás, que levantamos un recuerdo equi al plano para facilitarles correr o bloquear ese calle porra como dice el regidor Enrique va hacer temporal que quede ese recuerdo asentado que es temporal, yo le cambiaba el regidor chico que le soluciono zero hasta que se resuelve el proceso de la finca del Perito.

iguales lo fui en la tarde noche y me una prueba

Jose = En el plano de su fraccanto se autoriza ese cello.

Separes entonces la inmoviliente por donde voy a
la modo decir porque yo fui de los que estuvaron

usando el proyecto esa.
Miguel = Cuñado fué ex director de Obras Públicas.

Miguel = Claro, entonces así es.
Enrique = claro, entonces así es.
Mauricio = Si no el recuadro en se corrige el director de Obras Públicas ^{Enrique, actual Presidente y} el dirigente ~~ante~~
Luis = a la entrega de ese documento quedamos con el compromiso de expedirlos la calle de obra, a 50% y 50% queda establecido y firmado ante el documento del anterior, entonces es completar los trabajos y que quede exacto hasta en tanto no haya los garantes de segunda se cubren y por segunda temporales que se errata.

Meant- Si no me acuerdo en se corrige el director de Obra Públicas ~~en~~
 Surin y la entrega de ese documento quedamos con el compromiso de
 expedirlos la calle de Obra, a 50% y 50% puede establecerse y finido
 en el momento del anterior, entonces a completar los trabajos y que
 quede esantado hasta en tanto no haya los gerentes de seguridad se
 volver a recibir y por seguridad temporaria que se crea.
 Miguel- Entonces vamos a power ^{Auxilio} hasta tanto no haya los gerentes de
 seguridad para los Colavos.

Arguel = Para que garanties

Seguridad = Para que garantice
~~Seguridad~~ Seguridad = Alameda Pública, limpieza, limpieza de las casas
 Regidores = habitantes por las calles y el empedrado de la calle.

Regidores = habitantes por las calles y el Ayuntamiento
Mogul = Etnicos hasta que optados van todo con el Ayuntamiento

ue a ϵ y quitar el cableado.

Miguel = Estímulo
 ue a él y guitar al clambrolo.
 Enrique = Es interesante que chori se se egeruen con el Presidente para que
 él hable con el director de Seguridad Pública, obviamente es complicado
 el calcular, pero es importante para que busque los estategos necesarios para
 que como seguridad Pública para eliminar todo ese problema que están
 viviendo, porque ya creó que el ~~modo~~ no se ve a conocer a lo
 MURTO

mejor va a seguir, no ya en la misma intensidad. Presidente se tardará que poner algún señalamiento en la cabecera del Ferrocarril que la calle corra de por sí que no tengan que regresar.

Miguel = Yo no es cuando empieza la obra del empadronamiento, cuando empieza la obra de electrificación ~~cuando empieza~~ hasta que este conducto todo que ya están las condiciones de seguridad tal y como se plantó en el Plan hasta entonces. Yo les voy a dar un consejo ~~hasta cuando~~ ya están todas condiciones brindadas y están ya plasmadas y ustedes las vean ahí y el Ayuntamiento vaya y ~~abra~~ gústenlo lo que ustedes quisieran si pasa lo que ustedes señalan ustedes vienen de la vez ya sea con nuestro Ayuntamiento que no lo creo o con el próximo

Presidente = Sugiere José que sea con el ~~que~~ que no sea ~~mucho~~ ^{ante el departamento de obras públicas} ~~mucho~~ ^{lo} veladores.

José = De la empresa presente su propuesta y ^{ante el departamento de obras públicas} lo veladores.

Miguel = Pero a mucho tiempo lo veladores

José = E incluso lo tengan listo

Miguel = En cuanto lo tengan ~~listo~~ ^{allí}, a los días les das por velador y hacerlo.

José = En un día.

Miguel = Porque es cosa de vigencia, entonces al mismo día.

Presidente = Entonces ya por finclizar, quedamos que José se va a encargar de solucionar el problema.

Rico = Entonces queda temporalmente.

Punto nueve.

Miguel = Secretaría coniente que quedan otros dos puntos de ellos mismos, seguimos porque es la solicitud y aquí vienen en la solicitud; reguarnos en el emisor rector de buena impresión de la colonia "Ferrocarril Urbes de San Diego" ya que la capacidad de los depósitos de basura no son suficientes para abarcar la totalidad de los desechos de las colonias y por eso se ha estado colocando la basura afuera de los contenedores, siendo expuesto que los emisores dispersen la basura por la colonia creando un foco de infección cosa que queremos evitar, ¿entonces qué solicitan?

~~Colonia~~ Presidente = Yo le sugiero una cosa, ese documento lo tenemos todos o no.

Miguel = No, así lo tengo.

Presidente = Que no lo turnen a nosotros y ya vamos a para la correspondencia si a Servicios Públicos, entonces Víctor que se pague a trabajar en ello, que pase el emisor y recorra la basura

Miguel = Pero si fue para el camión.

Presidente = Si claro.

Miguel = Y el último el tiempo dedicado para el Agua no satisface nuestras necesidades ya que solo nos dan una hora de 7 am a 8 am. Lo cual no es suficiente por la escasez y lentitud con que corre el Agua.

Enrique = Ya tienen contadores de agua o no

Coleros = La mayor parte ya y los casos tiene como el grifo un timbre chico de 600 libras.

Enrique = tienen medidor.

Coleros = NO

Presidente = también le mandamos a Víctor para que vea eso.

Miguel = Se dirige a los coleros y les avisa que le van a decir al director de Servicios Públicos y el ya va a ver el trámite correspondiente respecto a esto.

Lolita = la limitante de la calle quede claro.

Miguel = Si quedó claro.

Coleros = Nos podían dar un documento para respaldarnos con la siguiente Administración.

Enrique = En cuanto se faje al Acta, el profe que les da el punto certificado.

chico = Nosotros no podemos comprometer a la Administración que viene

Miguel = De todas las sesiones de Ayuntamiento se emite un acta de Ayuntamiento, la puedes encontrar por internet, luego subo la foto por Facebook y ahí la puedes encontrar o puedes venir directamente aquí para que te la den por escrito, no hay ningún problema, ya se les

llamo si gustan.

Mara = Don chico no puede comprometer al que quiere vender ahí de que les faje esos servicios a los que le van a comprar.

Lolita = Es el compromiso de un proveedor.

~~Presidente~~ Presidente = Nunca quiere hacer un comité, cuando invitamos a mucha gente que tengan un representante para hablar, porque se va hacer un documento porque todos quieren hablar, ya se que tienen derecho.

Mara = Pero que únicamente una persona sea la que hable.

Residente = Exactamente a eso me refiero, puedan venir muchos
igual = puedan venir 100, 200, 1000. los que quieran

Residente = Pero que no pase lo que pasó ahorita con las de arriba que
ellos quieren participar, nada más por su ~~hora~~ orden, no sé si están
de acuerdo.

Alites = Yo estoy de acuerdo Presidente

Lico = Yo quiero reforzar ^{un poquito} ~~la idea~~ al tema madre, diciendo que se están
trabajando temas sobre la mesa sensibles porque no decimos ^{bueno pero eso son} ~~temas~~ ^{que}
administración Pública tenemos directores, tenemos los señores Públicos,
tenemos el de Seguridad Pública, tenemos el Secretario General todos
lo doy aquí, el Presidente mismo, yo creo que vale la pena primero venir
con temas meramente que no son de mesa de la sesión y se puedan
solucionar sin necesidad de traerlos hasta acá o en las comisiones
iguales, con todo el respeto estamos prolongando las sesiones por temas
que no tienen que ver en este mesa.

Miray = Totalmente de acuerdo

Rico = Con todo respeto lo digo.

igual = Que pero que ehante estas de acuerdo, porque en todas las sesiones
podemos estar de acuerdo.

Miray = ~~si~~ pero eso es si que te interesa si ehante estas de acuerdo
o no.

Miguel = Yo lo que voy a decir...

Miray = Que bueno, ^{yo estoy bastante satisfecho} ~~yo estoy bastante satisfecho~~ por favor
que te pido respeto Miguel.

Miguel = Yo lo que digo que es que a la mesa no hay ningún punto que no
está apoyado a la ley, nada de lo que se pone en este mesa, si él
dice que son temas que no se deben poner en sesión, yo voy a decir que
se suspenda para decirlo, le pido todo el derecho de buscar
a los residentes porque somos representantes del municipio también y
como residentes tenemos todo el derecho de poner los temas en la
mesa, entonces no sé porque lo hacen o algo. 2:18:02

Miguel = ~~Se refiere~~ Manuel se refiere a que al último recurso, es en
primera a la dirección, y si la dirección le ignora.

Miguel = Que el Ayuntamiento puede cerrar la calle.

Lolita: Presidente me permite.

Presidente: Adelante Lolita

Lolita: Yo creo desde un punto de vista, si la ciudadanía diera la solución a sus problemas, cuando vienen y hacen las peticiones y o caso, como los de la zumba es la segunda vez que ~~vienen~~ ^{vienen} a nosotros, yo creo que si estuvieran sus necesidades ^{así} ~~así~~ ^{participar} se ~~vienen~~ ^{vienen} de alguna manera ya solucionados ~~ya~~ ^{ya} no vinieran con nosotros, entonces habre que tener en cuenta eso el origen, si no se este ~~solucionado~~ ^{solucionado} de origen ~~concedido~~ ^{concedido} con el regidor Miguel, entonces tienen que venir el siguiente nivel, el siguiente paso, así es ~~no~~ ^{no} observamos y por otro parte estoy de acuerdo que ~~un~~ ^{un} representante estoy totalmente de acuerdo.

Presidente: Porque ya puedo traer 100 sentos aquí, y si los pobres hablen al mismo tiempo va hacer un desorden y nos van a faltar el respeto, eh? esto me parece pero que tal si nos ~~empiezan~~ ^{empiezan} a calar y empezamos a discutir, ya estoy de acuerdo ^{que voy} ~~con~~ ^{con} ~~los~~ ^{los} ~~publicos~~ ^{publicos} pero si que hege un orden, que hable uno ~~cautivo~~ ^{cautivo}...

Miguel: El Presidente de los colonos por ejemplo.

Enrique: Es tu Presidente al que ~~tiene~~ ^{tiene} ~~que~~ ^{que} poner orden, ~~lo~~ ^{lo} ~~debes~~ ^{debes} ~~que~~ ^{que} ~~podan~~ ^{podan} ~~hablar~~ ^{hablar} o no pueden hablar, la ~~manera~~ ^{manera} de orden ahora si que es ~~fuera~~ ^{fuera}... ~~decida~~ ^{decida}, usted pudo haberlas dicho que una sola persona hable...

Miguel: Usted ~~pudo~~ ^{pudo} ~~haberlas~~ ^{haberlas} ~~dicho~~ ^{dicho}

Enrique: Porque de repente parece un mercado...

Presidente: Si este bien porque si yo pongo orden a lo mejor se van a ofender.

Cameche: No.

Mere: No, porque ahí se hacer usted depreciable de nosotros y se se justifica.

Presidente: Yo se pueden usar ~~por~~ ^{por} ~~orden~~ ^{orden} a las sesiones, ~~haber~~ ^{haber} ~~trava~~ ^{trava} ~~su~~ ^{su} ~~mano~~ ^{mano}.

Enrique: Ya si alguna quiere hablar, ~~haber~~ ^{haber} ~~trava~~ ^{trava} ~~su~~ ^{su} ~~mano~~ ^{mano}.

Presidente: También puede hablar una o dos veces, pero es repetitivo, yo por lo regular veo que les dan cierto tiempo para que se expresen y otro para replicar.

Enviaron un correo diciendo y se puede ir a cualquier punto de
vista o cualquier situación a cualquier punto de ~~cuando~~ ^{cuando} haber los que estar
a favor o estar en contra pero no durar tanto tiempo.
Francisco = Y así coinciden los tiempos exactamente.
Presidente = Y que pueda tener réplica

PUNTO NUEVO =

Cifreli no pueda dejar participar.
Presidente Adelante registros.

Cifreli = El día de hoy ~~ya~~ ^{ya} se acuerda junto con la arquitecta ~~de~~
Diana que me propusieron al Arquitecto José, fuimos con el Director
de la escuela para tener un problema no se puede estable-
cer una fecha, ya que podrían ^{cierto} presupuesto ^{de} mes o menos de \$120,000
y no es suficiente ya que por lo que ellos tienen proyectado es imposible ^{con ese presupuesto}
este quisimos reducir costos y no se puede, por lo tanto la ~~de~~ ^{de} ~~que~~ ^{que}
venimos a reducir costos y nosotros quedamos ya en esmenado y ver
al presupuesto haber en cuanto queda y ya después se revise ~~para~~ o
ver si ellos los pueden construir con eso, porque ellos parecen
que les iban a dar el dinero, hicieron las cosas mal, le hableran a
un albañil, el albañil les hizo el presupuesto y pues así le taceo por
les guste y por lo tanto necesitamos ver la verdadera cantidad que
se ocupe y ya de ahí partimos junto con la Arquitecta Diana y el
Arquitecto José y haber que vamos hacer.

Mostré = A mí no me me dijo el director que viniera porque se iba a tratar
el asunto.

Miguel = Ese punto yo lo puse en el orden del día, se fue a los de
la comisión, por supuesto que vamos respetando quien coloca los puntos y
quien comienza hablar.

Cifreli = No me que yo preside la comisión.

Miguel = Si, pero ~~ya~~ ^{ya} ~~ya~~ ^{ya} puse el punto.

Enriquez = A ver.

Miguel = Dejame empezar mi exposición no importa que les moleste, tengo
todo el derecho, este punto hace.

Presidente = A mí no me moleste

Miguel: A go lo se!

Mere: A ver ya continue

Miguel: Hace casi dos meses... no importa que te bulles

Rico: Yo me retiro

Chico: Yo tambien me retiro

Miguel: Yo tambien

Miguel: Hace dos meses pusimos el tema en la mesa de las buenas entenciones se les dijo que en 15 dias se daba a dos fecha de inicio, yo note que expiro el dia de hoy que se le dijo a le maestro cuando se va a empezar la obra porque todos quedamos en un acuerdo en esa sesion que se iban a construir los baños, aprovechar las vacaciones, y todo, y lo este explicando perfectamente este dia no hay ningun problema para el director que nada a le maestro.

Catali: De hecho le dije al director el lunes hay que resolver eso y resolviendo esto ya comincamos, porque no podemos comenar si no tenemos el dinero, que va hacer usted, que vamos hacer nosotros, no podemos comenar, yo le dije al lunes lo resolvemos.

Enrique: les explico, que se haga el presupuesto, dinero ya creo que si hay el dinero del Ramo 33 que se haga, ahora si lo que caeste, el finel de cuando es que obra para los niños.

Mere: Del Ramo 33 des privado no?

Enrique: No como es Privado

Miguel: no a le de la Colonia ~~Exido~~ Caidares.

Mere: ~~No~~ ~~Es~~ pelgio

Miguel: 100%, entonces en cuanto tiempo obras Publicas entrega el Presupuesto y se pone a le proxima sesion de Ayuntamiento, en cuanto tiempo le acude y tiene el Presupuesto, hablando de dias, semanas, no se, o que dije le Comision

Catali: Es que la Arquitectura no este presente y es alla le que tiene le Obra.

Enrique: ~~Este presupuesto~~ el Director de Obras Publicas, yo creo que nos pueda dar un tiempo, les pletico que no se hizo el presupuesto porque estaba cerrada la Escuela, creo que en el periodo de vacaciones no hubo manera de ingresar para sacar medidas, Just en winter tiempo

nos tener el Presupuesto de la Escuela.

Jose = En 15 dias

Enrique = En 15 dias ya podemos decir cuando se inicia o cuando cuesta los dos cosas

Jose = Lo que pasa es que analizando las cosas, de hecho se habla con el director y el profesor quiere algo similar como los bancos que tiene la primera de enfriamiento de la luz y oscila mas o menos algunos \$350,000.00 pesos.

Lolita = tiene suficiente para unos y otros

Jose = Son ~~para~~ 3 por uno y 2 por uno y un mingitorio ^{estacion} habilitado

Lolita = Pregunta a cuantos metros cuadrados de construcción ~~se~~

Jose = ~~Se~~ alrededor de unos 35 a 40 metros.

En en estos momentos se retira la regidora Citlali

Castillo = Ingerencia fué comprometer que en dos semanas traves el Presupuesto, pero en nosotros decir que en dos semanas tenemos todo y que en ese momento damos fecha para el inicio.

Jose = También lo que se puede hacer es probar el monto que ellos mandaron.

Camacho = Para ~~comenzar~~ comenzar

Jose = Con eso se les manda el material y la mano de Obra de los \$40,000 pesos que pidieron por parte de ellos y ya que ellos ven, aqui el detalle es que ya les va a comenzar el final de cuentas.

Enrique = A ver mi propuesta dice que traves por o menos ya el costo como de \$350,000, ahora vamos probando los \$350,000 entre ver del Ramo 33 pronto, hasta un monto por esa cantidad, te parece.

Lolita = Este bien, a mi se me hace bastante razonable

Presidente = Pasa que haces un buen plan para todas las escuelas porque sabemos que las escuelas tienen muchas necesidades, si no la aportamos educación ya creo que si vamos a estar mal, porque son las bases del futuro de México.

2:27:04

Enrique = Por eso dijo vamos probando hasta \$350,000⁰⁰ y que se haga el Proyecto como el de ~~Conf. de la Escuela de Cofre de la Luz~~ y que le empiecen a trabajar.

Presidente = no se puede hacer un prototipo ~~con~~ por los brazos, porque también ^{le piden} en Camichines están pidiendo eso.

José = De hecho el prototipo podemos instalar el que se hizo en la Primera.

Enrique = No lo puedes hacer porque está en función el número de alumnos, puede bajar, puede subir, pero el de la Primera Xicotlán hasta ^{este} ~~este~~ se me hace.

José = Si nota que también ~~estamos~~ ^{esperamos} el de Camichines, sin ningún problema también.

Enrique = y si hay espacios ~~de~~ por adelantado ahí donde está en Camichines.

José = Sí
Presidente = Pues adelante, porque está bien podrido ^{la madera} ~~los vigas~~ con peligro de colapsarse.

Secretario = \$350,000 por los dos.

Miguel = puede ser Presupuesto hasta.

Presidente = Puede ser ~~para~~ ^{para} \$350,000 por los dos.

Aprobar de 6 mayoría.

10 Asunto Varías = Primer punto zumba

Segundo Punto = Lolita quiere iniciar con lo que le comisionó de mi competencia que es Espectáculos, ya aquí si tengo una duda porque cuando él me lo me donde se está anunciando un baile, entonces aquí me gustaría saber que este pasado que se informe porque yo no he sido consultado a ningún punto con respecto a los espectáculos de la feria o como se llama.

MELT = lo mismo la integración del Comité

Presidente = Quiérase porque usted es parte de esto y tiene que venir

Lolita - Pero se han reunido

Presidenta - ~~se~~ ^{por} ~~que~~ ^{que} ~~se~~ ^{vez} le invitamos que fue al año pasado y uno que
vez.

Lolita - Cuando me invitaron vine

Presidente - Pero ya estaba todo arreglado

Lolita - ¿qui me pregunta es bien clara, e ver. yo no me erroro solo
pero mis preguntas son bien claras, me pregunta es muy preciso, yo pregunto
que si se me informe como este organizado la Feria 2017 porque yo estoy
en la Comisión de Espectáculos, entonces ~~se~~ si quisiera saber como esta organizada

Presidenta - Entonces que le dan un informe ^{sabe por que} porque yo no he venido a
los juicios del Comité de Feria, he venido ~~a~~ a unos dos escenarios
otros pero los que llevan y organiza es el Comité de Feria.

Lolita - Si pero siempre de la mano con Espectáculos, si me explico,

yo no se si hay un patrono.

Presidente - Un Comité.

Presidenta - Un Comité

Lolita - Yo no estoy enterada Presidenta, y si me gustaria que se es
mi comisión si se me informen o se me tome en cuenta, porque el baile
este organizado en la Unidad Deportiva y yo recuerdo que es un aproximadamente
en noviembre pasado quedamos a un acuerdo que la Unidad Deportiva
como bien dice su nombre su vocación son los deportes y que un
empresario que se dedica hacer espectáculos debe tener el espacio adecuado
y pagar la renta a eso voy yo.

Presidenta - yo me acuerdo desde con Arturo Fuenzalida hicieron

Lolita - yo estoy siendo objetiva.

Presidenta - a ver espere, hable le fraste chí y como le digo.

Lolita - Fue un acuerdo de cabildo que no se utilizara e utilizar

Presidenta - Pero si quisiera que le dieran buen informe, ~~detallado~~ que
visitaran y le dieran un informe detallado de todo porque
yo no se le voy a dar porque no le se.

Lolita - Mire Presidenta si se esta haciendo esto yo pienso
que a usted como cabeza minima le ~~qued~~ debe de informar,
entonces porque no se me invite una y se se necesite ese informe
y tercero ~~que~~ hay que respetar la unidad deportiva porque el
año pasado, otro punto es que cuando pase la feria del

Presidente = Esc. de cuando usted fue

estoy aquí.
Presidente: Perfecto yo me comprometo a eso, yo pienso
que es la suya

Miguel = No, los de Felox
Preside = Si, los de Felox

Lolita = No
 Camacho = Me le gacote

Leñate = Si, esta ~~fin~~ es el ejemplo de pago
Presidante y no me comprometo a que todo sea con legalidad y
us a vos ganadores porque está

Myriel = Por eso es la incarnación de la Gato / President

240,000 pesos 700 se han pagado de los
 Lolita = A eso precisamente quiero referirme la gente de las delegaciones,
 yo quisiera saber por ejemplo al baile del 15 de agosto fue y se
 realizó, no el baile perdieron el evento del 15 de Agosto
 típicamente se vende un terrazo o algo así, no lo hemos visto por
 como un reporte del Comité de Ferre.

Presidente = En la Tesorería está el recibo
Lolita = Y además de eso si hay el sentir de que deban de
informar en cuanto se ~~vende~~ vende la feria, porque la gente de los
delegados se acerca y me dicen a ver como fue e nosotros nos

se hicieron hasta corrida de toros, ahí adentro, tengo entendido y el baile dentro el pasto act., entonces esgr si ya lo tenemos como en noviembre pasado ya hemos todas esas observaciones, me parece muy raro que este año se siga con la misma función, por el irán de la Unidad Deportiva y el espacio deportivo se quedó en ese estado.

Presidente = Lo revisamos.

Miguel = Ya está el comité formado, ya está cobrando, que los contentos hay gente de los contentos que se han ~~escribido~~ cobrado, lo hago por saber que están un poco incómodos porque al principio les dijeron que iba hacer su mismo puesto y ya ahora les están diciendo que tiene que ser un puesto de tanto por tanto, entonces hay temas muy sensibles con los comerciantes que yo pienso que debemos ^{dejar} sentarnos con mejor razón Lilita pero también nosotros que nos invitó y nos informó porque así me encuentro en la calle y la gente piensa que de este mes sólo el comité y no, de este mes no sólo el comité, entonces por hacerle saber a la gente que decirles cuándo te dicen ya nos están cobrando mes, ya cuando nos dicen nos están cobrando mes les dejó a ver esperate. nosotros no hacemos el Comité que eso quede bien claro.

Presidente, Este bien es la próxima reunión del Comité les mandamos decir previamente por que vengán y nos enteremos de como está la situación y que el Profesor revise si hay un punto de acuerdo donde tomamos lo de la Unidad. Lilita = Fue pasado la Feria del 2016, esgr suero ya también aprovechó el momento que este le caíste por cierto, que el año pasado como reporte del Comité de Feria se nos entregó en una hojita de Excel sus movimientos que tuvieron el Comité de Feria en su momento y al final había una explicación e Tesorería por 7000 pesos si no me recuerdas. Presidente = Pero no han llegado

exigen un precio y ustedes en la cabecera Municipal con una huja de excel te dicen que sobran 37000 pesos y eso te entrego, entonces...
Mera = hay que poner al ejemplo como Cabecera Municipal, no como los que agarran al Comite el año pasado.

Presidente = de donde, de Tetepusco

Mera = Da equi al Comite de Fiestas

Lolita = Me estoy refiriendo al Comite de Fiestas Pasado

Miguel = Cull es ~~el~~ punto Lolita, que quieren que aprobaron.

Lolita = El punto es muy claro, que se me informe, cuando se conforma si es que existe un comite de feria y en cuanto se estan vendiendo los diferentes eventos ^{comercios} y si hay un costo por los boiles, Presidente e mi si se me hace bien delicias que ya hebrado hablado

mi punto es bien claro, no se deban de hacer los boiles en la Unidad Deportiva, porque ya hay aqui en Cocula esto es muy reciente ya hay equi en Cocula donde hacer espectaculos masivos, entonces es tener del empresario que trae el espectaculo, es tarea de el solucionar en que espacio privado se haga el evento pero no el la Unidad

Deportiva, ese es mi punto muy claro, que se informe uno y dos que quede bien claro que en este mes se dijo que los boiles no deban hacerse en la Unidad Deportiva y se puso por alto eso...

Presidente = lo chancamos porque todavia no se si este en algun punto o no.

Lolita = Si lo hicimos claro, porque se deno mucho al pecto y todo

Presidente = De todas maneras ya las voy a decir que todo lo que se haya hecho o cobrado se informe y traigan todo, ya soy el primero en estar de acuerdo

Mera = Y que al final se nos haga un informe igual al que pasado

Lolita =

Miguel = Que lo escriba y no lo mandes

Enrique = Mas que nada lo que necesita Lolita es el proyecto de que es lo que se va hacer y como va estar

Presidente = y vamos hacer un campeonato a lo mejor de lo que le pasado en la historia y lo que va a salir en esta feria

Secretario = Nada más que una aclaración en la obra administración se utilizó la cancha de abajo para hacer un baile y se determinó noche y se le hecho hornos y en esta Administración de Ustales no se ha hecho ningún baile en ninguno de los dos campus.

HERA = Para han hecho cosas peores como toros

Secretario = Yo nada más por que digieran que se determinó el pastor.

2:38:58

OTRO PUNTO VARIO:

Concecho = Abusando de la disponibilidad que hay por parte del Plac de hecho quisiere exponer lo que he pasado en el Centro de Salud por parte del Plac, hemos recibido el apoyo desde que nosotros nos cambiamos por allá por el pago de la renta, yo siento que nos hemos visto muy espléndido en ayudar a escuelas incluso a la Piepe que es nuestro vecino con cierta cantidad de dinero yo quisiera que hicieran un compromiso el Ing. Tanta Enrique de la Comisión junto con el director de Obras Públicas para que nos sigan un presupuesto de cuánto sea la remodelación o la rehabilitación ^{podemos} ~~del la parte que~~ aule que este en el Centro de Salud para ver si ^{podemos} ~~la parte que~~ a rehabilitarlo, con la finalidad de estar evitando de estar haciendo gastos innecesarios, no son gastos innecesarios son gastos necesarios para en el futuro no llegar otra Administración y no de decir esto no me toca. y r.

Presidente = La verdad ~~que~~ es un punto muy importante el caso del Centro de Salud ya ha estado tocando puertas y ~~pero~~ con el Gobernador y me mande en Caracas y Caracas me dijo que en 15 días voy y pues no se ha pasado, sabemos que no hay dinero en el Sector Salud, pero si estoy de acuerdo ~~con~~ antiguo de que nosotros tenemos que meterle ahí genes, tenemos buenos argumentos porque es el problema era que según Protección Civil no era epto porque se ~~había~~ ^{había} a caer ^{luego} mandaban a los de Protección Civil de Guadalupe y ellos nos dijeron que el Municipio era el Autorizado y responsable de eso, entonces vemos valorado ~~es~~ la verdad ~~es~~ si es prioridad arreglar el Centro de Salud y por no hay problema.

Castillo = Y que nada también con fecha y no darle mes luego al Asunto, al lunes, martes o al miércoles, ante mes pronto mejor porque es desesperante encontrar un Centro de Salud

el que tenemos en Cocula y la realidad es que podemos rescatar ese Centro de Salud que tenemos aquí, entonces ya cree que es tarea de todos y nos es compromiso de todos y al Ingeniero que nos epaye, los dos Ingenieros, y cuando le pareciera bien digamos ver esto.

Enrique y Acuña = En este semana

Castillo = Entonces en esta semana quedarte esto.

José = Quisiera platicar con ustedes eso hay varias obras por...

Castillo = Usted ponga la fecha y nosotros continuamos, le parece bien.

José = Bien

Canche = Pero que no pase de esta semana, ya entiendo que estas saturado de trabajo pero que nos dieras un espacio a lo mejor una hora o dos horas a la Comisión. ~~el~~ el Ingeniero Enrique y usted.

José = En la semana vemos si podemos

Presidente = Oyes y porque no lo visitamos mañana que vamos hacer el recorrido, vamos a ver las obras y vemos y vemos el Centro de Salud.

José = Ocupaciones nada más las lluvias para mañana

Canche = Ahí ya ya veo eso y mañana fango las lluvias

Presidente = Nos vamos a las 7 de la mañana aquí frente a la

Presidencia.

Mario = A las 10 ya desayunados

chico = Allí nos dan desayuno carpenters

Presidente = Mejor vengase a las 8 y media y vamos a desayunar.

Miguel = Yo traigo un punto rápido nada más como comestible nada de aprobación y nada, que pasó con lo de, no sé si usted sepa

Presidente = En la entrada a San Nicolás iban hacer algo los hijos

ausentes.

Presidente = ~~Un momento~~ los hijos ausentes iban hacer un muro

Uguel = Que' pise ali, que dicen, que no dicen o que dice el
Ayuntamiento

IERA = No tū hablas del proyecto donde ibe e practicar a l
sintetizar.

residuals = ~~total sum~~ No, aber hierer in sum

igual = ~~to~~ de No se, lo de diferentes 3 por uno.

198A = Peteca sua no patreiperman.

Antigo: Quedo afuera

Residente = queda fuese porque los migrantes no deportaron y me han hablado que ellos ahora van a invadir el campo de fútbol y creo que ahí hay un conflicto. entre ellos

Entonces = yo creo que en ese sentido tenemos que ser muy responsables
temporalmente estar buscando de un lado al otro, ~~que~~ ~~no~~ generarle
~~a~~ lo mejor proyectar para que al final de cuentas quede ahí.

Präsidenten = También a Proyecto era de la calle que pase cerca de la plaza y la que va a la escuela, caso que ese proyecto lo ve a meter Manuel. La unidad Deportiva como no hay certeza Jundice y no suveren firmar los ejidatarios, entonces ahí ya no podemos hacer nada.

Enrique: Pues que lo trabajen ellos por parte de las firmas, nosotros
será continuar con los proyectos que tenemos por ahí pendientes de
las calles de la 12 de diciembre y la calle Tepic.

Lolita = a ver ya si quisiera, ~~que~~ los suplido su estacion este sortie como punto unico lo que pospusimos el inicio de la reunion la Auditoria pero le Tesorero ya si quiero pedirle si ve a votar a favor, si no se ve a votar a favor que lo sonete a votar con

Presidentes dignos que lo vamos a realizar.

Leiter No.

President - Porque ve ser cuenta de ~~una~~ nueva caeber

Presidência = Porquê de ser chefe de ~~estado~~ ^{país} e não de
Lalito = e ver es, se sonete e uterico Presidente guia este de
esquadrão este de escudo

Presidente = No, porque se se sume a uterico, ya le sugiero que lo revisen. nadie o pasado y no hay problema.

MERA = velozito más a fondo, no se como lo ves residente
 Presidenta = Si quiero preguntar y esesomene haber si realmente es necesario. ~~si~~

Miguel = Y le respondes cuando le frave.

Presidenta = Me parece bueno, si gusta.

Lolita = ~~cualda~~ Si se ve a posponer Presidente, ~~entonces~~ ^{no más} digame que diga sesionameas

MERA = Esque se se puede posponer y usted lo puede volver a meter en estos verios

Lolita = No se puede decir ^{por favor} pero cuando se pospone.

Enique = Si no digelo Lolita con un punto de Acuerdo pero le siguiente sesion y pr.

MERA = que se fene a el orden del dia

Pronda = Y asi ya fago trampo de ~~sesion~~ ya informame.

Lolita = Este muy bia Presidente, entonces lo dejamos. entonces lo ^{esente} ~~esente~~ que se ve el orden del dia Secretario si es lo posible.

9:17 clausura